



Для немедленной публикации: 14.12.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ И МЭР АДАМС ОБЪЯВИЛИ О ПУБЛИКАЦИИ ПЛАНА
ДЕЙСТВИЙ, СОСТАВЛЕННОГО ЭКСПЕРТНОЙ ПАНЕЛЬЮ «НОВЫЙ НЬЮ-
ЙОРК»**

План действий «Новый Нью-Йорк. Путь к созданию в Нью-Йорке среды для всех» включает 40 инициатив в качестве дорожной карты к будущему

План включает пять приоритетных областей на 2023 год для поддержки экономики региона и улучшения города Нью-Йорка как места для жизни и работы

В план также включены рекомендации 59 участников экспертной панели «Новый Нью-Йорк», работавшей под руководством генерального директора Robin Hood Ричарда Бири и бывшего генерального директора Sidewalk Labs Дэна Доктороффа

Сегодня губернатор Кэти Хокул и мэр Эрик Адамс объявили о публикации плана действий «Новый Нью-Йорк. Путь к созданию в Нью-Йорке среды для всех» (*New New York: Making New York Work For Everyone*), составленного участниками экспертной панели «Новый Нью-Йорк» (*New New York Panel*), которую губернатор и мэр образовали ранее в этом году. План действий включает набор из 40 предложений, которые служат дорожной картой для достижения будущего состояния города и помогают сделать Нью-Йорк еще лучшим местом для жизни и работы. Образованная в мае 2022 года представительная панель гражданских лидеров и отраслевых экспертов под руководством сопредседателей и бывших заместителей мэра — генерального директора Robin Hood Ричарда Бири (Richard Buery) и бывшего генерального директора Sidewalk Labs Дэниела Доктороффа (Daniel Doctoroff), работала в течение шести месяцев, чтобы составить рекомендации для города и штата в период беспрецедентно тесного взаимодействия между ними. Рекомендации касаются способов взаимодействия города и штата между собой и в разных секторах для создания концепции *Нового Нью-Йорка*, которая будет определять движение города и региона к новому этапу роста.

«Благодаря исключительному партнерству с мэром Адамсом и экспертной панелью "Новый Нью-Йорк" этот отчет содержит дорожную карту для построения

более сильного, справедливого и доступного Нью-Йорка, — **сказала губернатор Хокул.** — Мы живем уже не в том Нью-Йорке, каким он был в начале пандемии. Эти предложения помогут оживить наши деловые кварталы, облегчить жителям Нью-Йорка поездки на работу, внедрить принципы равноправия и решить проблему дефицита жилья, насчитывающую 800 тысяч квартир. Сейчас нам нужны именно такие смелые и амбициозные идеи, и моя администрация в ближайшие недели будет внимательно изучать рекомендации экспертной панели, чтобы определить, какие меры нужно осуществлять, чтобы сделать Нью-Йорк еще лучшим местом для жизни».

Мэр города Нью-Йорка Эрик Адамс: «Ньюйоркцы очень много пережили за последние три года, и на фоне существенных сдвигов в обществе прошлый год принес замечательные признаки восстановления благодаря нашей стойкости и креативности. Наша администрация целенаправленно работает для создания "Нового Нью-Йорка" — более безопасного, справедливого и успешного города, который будет продолжать адаптироваться и процветать в XXI веке. В этом плане изложена четкая концепция для скоординированных действий городских, штатных, некоммерческих и частных организаций, направленных на оживление районов, еще не восстановившихся после пандемии, и придания им нового импульса. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул и всех участников экспертной панели за их участие в этой важной работе по выбору правильного пути для города. Я с нетерпением жду возможности вместе начать эту работу».

Сопредседатель экспертной панели «Новый Нью-Йорк» и бывший генеральный директор Sidewalk Labs Дэниел Докторофф (Daniel Doctoroff): «Выход из кризиса означает появление новых возможностей. Пандемия и созданные ею проблемы имеют большое значение, особенно в отношении ее влияния на наши привычные способы работы и последствия для наших торговых кварталов. Но ньюйоркцы никогда не отступают перед трудностями. Очень важно, что этот комплексный и смелый отчет демонстрирует согласованность действий губернатора и мэра, что случается раз в поколение. У нас есть возможность стимулировать равноправный рост, быстрее перевозить людей до места назначения, трансформировать наши ключевые торговые районы и сделать Нью-Йорк лучшим местом для работы для всех независимо от того, чем они занимаются и откуда приехали».

Сопредседатель экспертной панели «Новый Нью-Йорк» и генеральный директор организации Robin Hood Ричард Р. Бири мл. (Richard R. Buery, Jr.): «Город Нью-Йорк всегда был маяком надежды и двигателем возможностей. Я очень горжусь, что сегодня экспертная панель "Новый Нью-Йорк" вместе с губернатором Хокул и мэром Адамсом публикует наш отчет, в котором сформулирована концепция трансформации Нью-Йорка после пандемии как инклюзивного и ориентированного на будущее города. В этом городе люди постоянно живут, работают и отдыхают в центральных деловых районах, здесь действуют транспортные политики, облегчающие людям поездки до нужных пунктов назначения, и действуют стратегии роста, согласно которым выгоды от

нашего восстановления получают все ньюйоркцы. Хотя пандемия перевернула наш мир с ног на голову, она также предоставила уникальную возможность сделать Нью-Йорк лучшим в мире местом для жизни и работы. Теперь перед нами стоит задача претворить в жизнь концепцию, описанную на этих страницах, и принять меры для того, чтобы Нью-Йорк разрушил барьеры, которые мешали столь многим ньюйоркцам реализовать свои мечты и стремления».

В мае 2022 года губернатор Хокул и мэр Адамс совместно объявили о создании экспертной панели «Новый Нью-Йорк» для изучения будущих перспектив города Нью-Йорка и экономики региона. Первоначальные задачи работы экспертной панели были связаны с оживлением деловых районов Нью-Йорка, особенно тех, которые медленнее восстанавливались после пандемии COVID-19 (в частности, районов Мидтаун и Даунтаун Манхэттена). Однако группа быстро расширила сферу внимания, чтобы затронуть более широкий спектр взаимосвязанных проблем, затрагивающих всех ньюйоркцев, включая транспорт, жилье, потребность в большом общественном пространстве и детские дошкольные учреждения. План действий города и штата отражает эту расширенную сферу внимания, формулируя три общие цели, которые в совокупности обеспечивают формирование городской среды Нью-Йорка для всех ньюйоркцев:

- **Трансформация коммерческих районов Нью-Йорка в динамичные оживленные круглосуточные кварталы.** Преобразование монофункциональных деловых районов Нью-Йорка в прекрасные места, где люди живут, работают и отдыхают.
- **Облегчение ньюйоркцам поездок на работу.** Улучшение условий поездок на работу на Манхэттен и укрепление центров занятости и мест работы во всех пяти городских районах, чтобы люди могли работать ближе к дому.
- **Стимулирование инклюзивного и ориентированного на будущее роста.** Поддержка роста рабочих мест и инноваций и устранение барьеров, препятствующих экономической мобильности.

По этим трем целям в плане распределены 40 инициатив, которые губернатор и мэр могут использовать как дорожную карту на будущее. Эти инициативы необходимо реализовывать посредством законодательства, изменений политик, дополнительного финансирования и других действий. В частности, для наступающего года выделены пять ключевых областей деятельности:

- **Сделать Мидтаун и другие центральные деловые районы более многофункциональными и гибкими,** устранив нормативные барьеры для рыночной конверсии и реновации устаревших офисных зданий в жилые, а также предоставив гибкость в перепрофилировании помещений для экономической деятельности.
- **Осуществить масштабные работы в общественных пространствах** для трансформации Мидтауна и других деловых районов в современные,

ориентированные на пешеходов места и создать **новую должность директора по общественным пространствам в мэрии**, чтобы обеспечить централизованный и целостный подход к политике в отношении общественных пространств, внешним связям и координации проектов и программ для общественных пространств, которые касаются дорог, обочин и зеленых зон.

- **Увеличить предложение жилья** путем устранения нормативных барьеров, чтобы увеличить фонд жилья по всему городу, повысить доступность, сократить перемещения и поощрять инклюзивные сообщества, обеспечить работникам доступ к стабильному жилью и дать работодателям уверенность в том, что они могут удерживать и привлекать талантливых сотрудников в Нью-Йорке. Чтобы справиться с этим острым моментом нашего жилищного кризиса, этот набор городских и штатных законодательных изменений будет стимулировать строительство жилья для людей со всеми уровнями дохода, чтобы в течение следующего десятилетия удовлетворить потребность в сотнях тысяч новых квартир по всему городу и штату.
- **Расширить доступ к работе и сократить время поездок до Мидтауна и других деловых районов.**
- **Сделать детские дошкольные учреждения доступными и недорогими**, чтобы помочь работающим семьям участвовать на рынке труда, реализовать свой экономический потенциал и обеспечить равноправное восстановление.

Реализация плана действий будет осуществляться координационной группой руководства «Новый Нью-Йорк» — межведомственным совещанием, организованным директором по операциям штата и первым заместителем мэра и возглавляемым заместителем секретаря по экономическому развитию и трудовым ресурсам и заместителем мэра по экономическому развитию и подготовке кадров. Для укомплектования координационной группы и контроля за повседневной реализацией плана будет нанят выделенный старший советник, который будет работать в составе Управления мэрии по политикам и планированию (Mayor's Office of Policy and Planning). В ближайшие недели мэр Адамс и губернатор Хокул планируют сделать еще ряд объявлений о политиках с учетом этих рекомендаций.

Полный текст отчета можно прочитать [здесь](#).

Президент, генеральный директор и руководитель корпорации Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «История Нью-Йорка и людей, которые в нем живут, — это история того, как возможности преодолевали препятствия. Идеи, предложенные экспертной панелью "Новый Нью-Йорк", образованной губернатором Хокул и мэром Адамсом, формализуют этот нарратив, особенно в отношении опоры на крепкие и надежные местные коммерческие районы как на основу и передовой рубеж нашего экономического восстановления».

Начальник Департамента транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation) Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «На протяжении всей истории нашей страны город Нью-Йорк неоднократно и успешно переосмысливал себя заново, чего не видел никакой другой город в мире, и сейчас мы готовы сделать это снова. Никакой другой город не сравнится с Нью-Йорком по количеству уникальных возможностей, и я благодарю губернатора Хокул и мэра Адамса за совместную работу над этим планом, направленным на развитие города и соседних регионов. Главное в этом плане — это трансформация города, который мы все любим, и совместные усилия для того, чтобы восстановить его лучше, чем прежде, причем важную роль в этих усилиях играет транспорт. Концепция, изложенная губернатором и мэром, основана на безопасном и эффективном перемещении людей и товаров и одновременном создании новых возможностей для улучшения качества жизни. Это дорожная карта для достижения процветания, которую могут использовать все ньюйоркцы, и, что более важно, это единая концепция *нового Нью-Йорка*».

Начальник Управления по делам детей и семьи штата Нью-Йорк (New York State Office of Children and Family Services, OCFS) Шейла Дж. Пул (Sheila J. Poole): «В этом совместном плане подробно рассматриваются исторические инвестиции штата в детские учреждения, которые осуществляло Управление OCFS. Работающие семьи крепче, когда у них есть возможность гибкого планирования, которую предоставляют качественные и доступные дошкольные детские учреждения. Мы также должны сделать все возможное для расширения доступа к этим программам, чтобы женщины не уходили с рынка труда. Я рада видеть, что рекомендации экспертной панели поддерживают наши неустанные усилия по решению этой задачи».

Председатель совета и генеральный директор МТА Джанно Либер (Janno Lieber): «Общественный транспорт — это жизненная сила агломерационного района Нью-Йорка. Каждый день более 5 миллионов жителей Нью-Йорка пользуются метро, автобусами и пригородными поездами, чтобы добраться до работы, учебных заведений и других мест. МТА приветствует совместное обязательство губернатора Хокул, мэра Адамса и частных инвесторов инвестировать средства в общественный транспорт, что поможет стимулировать экономическое развитие, создавать новые рабочие места и обеспечить рост экономики региона в будущем».

Сенатор штата Луис Сепульведа (Luis Sepúlveda): «Деловые кварталы районов Нью-Йорка — это жизненная сила города. Они придают нашему городу неповторимый характер и чувство общности. Я благодарю мэра Адамса и губернатора Хокул за создание экспертной панели "*Новый Нью-Йорк*" для составления плана равноправного восстановления после пандемии. Я разделяю одну из ключевых целей, обозначенных экспертами панели, — "*Облегчение ньюйоркцам поездок на работу*". Я очень рад, что смог внести свой вклад в эти усилия, разработав главу 544 законов 2022 года (S.9120A), которая дает

разрешение на реализацию плана соединения с Пенсильванским вокзалом и предусматривает строительство четырех новых станций Metro-North в Бронксе».

Член Ассамблеи Эми Полин (Amy Paulin): «Пандемия и ее последствия — это золотая возможность сделать Нью-Йорк сильнее. Это наш шанс осуществить восстановление так, чтобы при этом наша экономика росла, причем росла устойчиво, и выгоды от этого получали бы все сообщества. Я очень благодарна, что губернатор Хокул и мэр Адамс воспользовались этим историческим моментом, чтобы сделать Нью-Йорк местом для работы, жизни и путешествий».

Член Ассамблеи Дженифер Раджкумар (Jenifer Rajkumar): «Лучший способ предсказывать будущее — это создавать его, и именно это сделали мэр Адамс и губернатор Хокул сделали, когда создали экспертную панель "*Новый Нью-Йорк*". По мере того как мы выходим из пандемии COVID-19, Нью-Йорк получает беспрецедентную возможность изменить концепцию города и обслуживания всех ньюйоркцев, и наши руководители исполнительной власти оказались на высоте. Этот план, включающий интеграцию жилого зонирования в деловые районы, снижение времени поездок на работу и стимулирование создания новых рабочих мест и повышение экономической мобильности, поможет сделать наш город самым динамичным, процветающим и равноправным. Я надеюсь и далее сотрудничать с мэром и губернатором для реализации проекта "*Новый Нью-Йорк*", который обеспечит жителям Нью-Йорка много ярких дней в будущем».

Президент района Куинс Донован Ричардс мл. (Donovan Richards Jr.): «Глубокое воздействие пандемии COVID-19 на наш образ жизни заставляет нас искать смелые новые способы роста и поддержания экономики, которые принесут подлинные выгоды всем в Куинсе и во всем городе. Рекомендации экспертной панели "*Новый* прокладывают надежный путь к обеспечению процветающего будущего для наших деловых районов и к достижению равноправной и устойчивой экономики для всего региона. Я благодарю губернатора Хокул, мэра Адамса и всех, кто составлял этот план действий для разработки передового подхода, который нам нужен для направления будущего экономического развития».

Президент района Статен-Айленд Вито Дж. Фосселла (Vito J. Fossella): «Я благодарю губернатора Хокул и мэра Адамса за осуществление этой инициативы и всецело их поддерживаю. По сути, город Нью-Йорк должен адаптироваться и изменяться, чтобы стать более удобным для бизнеса, с минимальной бюрократией. Поскольку Статен-Айленд включен в эту инициативу, появляется прекрасная возможность оживить раз и навсегда береговую линию Северного побережья и качество жизни. Работа экспертной панели "*Новый Нью-Йорк*" должна обеспечить нашему городу сохранение положения мирового лидера благодаря прекрасным инклюзивным местам, где ньюйоркцы могут жить, работать и отдыхать».

Президент района Бронкс Ванесса Л. Гибсон (Vanessa L. Gibson): «Учитывая общую сосредоточенность на возрождении экономики нашего штата и города, мэр Адамс и губернатор Хокул, создавая экспертную панель "*Новый Нью-Йорк*", уделяют первоочередное внимание равноправию и справедливости. Этот инновационный и исторический подход позволил собрать вместе экспертов из нашего региона для направления и поддержки наших стартапов, малых предприятий и корпораций с целью обеспечения их процветания в условиях современной экономики. Я благодарю мэра Адамса, губернатора Хокул и New York City Economic Development Corporation за их поддержку нашей политики трансформации торговых коридоров, экономической мобильности и устранению барьеров для трудоустройства для исторически недостаточно представленных сообществ. Мы с нетерпением ждем реализации этого плана действий».

Первый заместитель мэра Нью-Йорка Лоррейн Грилло (Lorraine Grillo): «Сегодняшний план действий демонстрирует единую концепцию города, которую мэр и губернатор используют для трансформации наших торговых районов, увеличения предложения жилья и поддержки работающих семей. Я благодарю экспертную панель "*Новый Нью-Йорк*" и ее сопредседателей Ричарда Бири и Дэниела Доктороффа за их креативность и участие в работе этой разнородной группы экспертов, которая принесла результат: 40 инициатив, которые мы должны осуществить для восстановления города».

Заместитель мэра Нью-Йорка по экономическому развитию и подготовке кадров Мария Торрес-Спрингер (Maria Torres-Springer): «На протяжении столетий и в ходе различных кризисов мы принимали решения, которые меняли ход нашей истории, жизнь нашего народа и судьбы наших отраслей. Я рада, что рабочие группы города и штата публикуют сегодня этот план действий, который выполнит ту же задачу и базируется на многих месяцах напряженной работы и бесценных аналитических данных экспертной панели "*Новый Нью-Йорк*". Теперь начинается тяжелая работа по реализации этого плана, и я буду и далее работать с широкой растущей коалицией партнеров, которых объединили эти усилия, чтобы создать более сильный город, который работает для каждого ньюйоркца и который сохраняет лидерство в мире».

Заместитель мэра Нью-Йорка по стратегическим инициативам Шина Райт (Sheena Wright): «Опубликованный план действий "*Путь к созданию в Нью-Йорке среды для всех*" (Making New York Work for Everyone) показывает, что будущее города Нью-Йорка начинается сегодня. Центральное положение в этом плане занимает укрепление нашей экономики, но через призму равноправия, опираясь на многомиллиардный план администрации по финансированию детских учреждений и устраняя исторические барьеры, которые долгое время препятствовали экономической мобильности в чернокожих и цветных сообществах. Я приветствую межсекторальное взаимодействие и смелую концепцию, которая трансформирует наш город к лучшему».

Заместитель мэра Нью-Йорка по операциям Мира Джоши (Meera Joshi):

«Пандемия показала, насколько необходим с социальной и экономической точек зрения творческий, широкий и продуманный подход к проектированию и расширению общественных пространств нашего города. Поскольку характер офисной работы меняется, нам также нужно трансформировать деловые районы в городе как активы общественного пространства, превратив их в современные пешеходные направления для жителей и туристов всех возрастов».

Директор по жилищным вопросам города Нью-Йорка Джессика Кац (Jessica Katz):

«Экспертная панель "Новый Нью-Йорк" как никогда ясно выражает четкую концепцию восстановления города после пандемии, которая включает в себя обеспечение всех наших сограждан необходимыми им жильем, поддержкой и ресурсами. Я благодарю бывших заместителей мэра Бири и Докторофф за их неизменную заботу о нашем городе. Я надеюсь и далее работать со всеми в рамках построения нового Нью-Йорка».

Президент и генеральный директор New York City Economic Development Corporation (NYCEDC) Эндру Кимбалл (Andrew Kimball):

«В плане действий "Путь к созданию в Нью-Йорке среды для всех" описан новый путь развития города Нью-Йорка, который включает новую концепцию наших коммерческих деловых районов с увеличением количества многофункциональных зданий и значительными улучшениями общественного пространства. Такая среда делает передвижение ньюйоркцев более удобным и доступным, одновременно стимулируя равноправный экономический рост. Этот набор рекомендаций, составленный двумя бывшими заместителями мэра и несколькими новаторских мыслителями Нью-Йорка, показывает нереализованный потенциал не только Мидтауна, но и всего региона Нью-Йорка. Я буду и далее продолжать совместную работу с моими партнерами в правительстве и частном секторе, чтобы воплотить в жизнь эти рекомендации и продолжить формирование более динамичной и инклюзивной экономики для всех ньюйоркцев».

Председатель Комиссии по городскому планированию (City Planning Commission) и директор Департамента городского планирования города Нью-Йорка (Department of City Planning, DCP) и Дэн Геродник (Dan Garodnick):

«Это продуманный план, который достоин масштаба Нью-Йорка и разработан для активного решения наших текущих задач. Вместе мы можем создать такой город, в котором ньюйоркцы смогут проще находить доступное жилье, хорошо оплачиваемую работу и оптимальный способ поездок на работу, а также наслаждаться лучшим общественным открытым пространством. Давайте начинать эту работу».

Исполнительный директор Управления мэрии по развитию кадров и трудовых ресурсов (Mayor's Office for Talent and Workforce Development)

Эбби Джо Сигал (Abby Jo Sigal): «В целях и рекомендациях, сформулированных экспертной панелью "Новый Нью-Йорк", справедливо указывается, что инклюзивный и ориентированный на будущее рост зависит от настроя ньюйоркцев

на карьерный успех, который начинается в школе K-12 и сохраняется в течение всей жизни. Примерами конкретных шагов, которые мы можем предпринять для формирования более инклюзивной экономики и по-настоящему общего процветания, могут быть изменение роли Совета по развитию трудовых ресурсов города Нью-Йорка, включение целей карьерного успеха и возможностей практического обучения учащихся в программы государственных школ Нью-Йорка и Городского университета Нью-Йорка, а также расширение возможностей для ньюйоркцев зарабатывать, получая при этом ценные для работодателя сертификаты»

Начальник Департамента транспорта города Нью-Йорка (New York City Department of Transportation, DOT) Иданис Родригес (Ydanis Rodriguez):

«Предприятия процветают там, где DOT создает комфортные общественные пространства для пешеходов и велосипедистов. По мере того как мы продолжаем восстановление после пандемии, DOT стремится перепрофилировать улицы, формируя более здоровый и динамичный город. Мы благодарим мэра Адамса за его концепцию и за потрясающее взаимодействие с губернатором, — и мы надеемся увидеть еще больше примеров сотрудничества при реализации этих замечательных инициатив».

Начальник Департамента по делам малого бизнеса города Нью-Йорка (New York City Department of Small Business Services) Кевин Д. Ким (Kevin D. Kim):

«Будущее города Нью-Йорка строится на инновациях. Этот план действий включает новаторские идеи для трансформации наших торговых коридоров, облегчения использования транспорта и ориентации нашего города на будущий рост с одновременной поддержкой предпринимательства. Наши малые предприятия и миллионы жителей, которые работают в них и поддерживают их, получают большие выгоды от этого плана».

Начальник Санитарного департамента города Нью-Йорка (New York City Department of Sanitation) Джессика Тиш (Jessica Tisch):

«Эта администрация ясно обозначила свою позицию: статус-кво больше не является приемлемым вариантом. Мы стремимся совершенствовать сбор мусора, изучаем возможности контейнеризации и хотим наконец покончить с проблемой поддержания чистоты, чтобы после восстановления Нью-Йорк был сильнее, чем раньше».

Начальник Департамента по делам культуры города Нью-Йорка (New York City Department of Cultural Affairs) Лори Камбо (Laurie Cumbo):

«Искусство и культура составляют основу того, что делает Нью-Йорк таким динамичным и оживленным местом для жизни, работы и отдыха. Я с большим интересом начинаю работать над предложенными экспертной панелью "Новый Нью-Йорк" перспективными стратегиями инвестирования в наши культурные активы и их использование, чтобы они способствовали оживлению наших местных предприятий и районных хабов».

Исполнительный директор Комиссии по общественным проектам города Нью-Йорка (New York City Public Design Commission, PDC) Среоши Банерджи (Sreoshy Banerjea): «Для меня было большой честью участвовать в творческих обсуждениях в течение последних шести месяцев. Планирование работ и поддержание красивых, доступных и инклюзивных общественных пространств будет играть важную роль в создании динамичных центров и удобных для жизни кварталов вокруг наших деловых районов. Комиссия PDC готова помочь будущему директору по общественным пространствам в формировании целостного подхода к координации процветающих общественных пространств».

Президент и генеральный директор NYC & Company Фред Диксон (Fred Dixon): «Экономика туризма Нью-Йорка предоставляет сотни тысяч рабочих мест, поддерживает предприятия во всех пяти городских районах и обеспечивает Нью-Йорку положение одного из ведущих мировых направлений для деловых поездок и отдыха. Мы приветствуем опубликованные сегодня рекомендации экспертной панели "Новый Нью-Йорк" и поддерживаем комплексную стратегию для обеспечения постоянных инвестиций и инноваций для поддержания восстановления и роста города Нью-Йорка».

Начальник Управления мэрии по средствам массовой информации и развлечениям (Mayor's Office of Media and Entertainment) Анна дель Кастильо (Anne del Castillo): «Нью-Йорк как творческая столица мира поддерживает более 500 тысяч рабочих мест и создает экономическую активность в секторах СМИ и развлечений в объеме 150 миллиардов долларов. Мы с нетерпением ждем начала предложенных экспертной панелью. "Новый Нью-Йорк" по трансформации этих коммерческих районов в динамичные центры креативности, инноваций и инклюзивного роста, которая даст стимул развития этим важным секторам, которые являются плотью и кровью нашего города».

Член Городского совета Нью-Йорка Аманда Фариас (Amanda Farias): «Равноправное экономическое восстановление должно быть главной задачей для руководства нашего города. Губернатор Хокул и мэр Адамс ясно дали это понять, объявив сегодня о публикации плана "Новый Нью-Йорк". Эти инициативы демонстрируют решительную поддержку инвестиций в наши сообщества, роста бизнеса и секторов, общественного транспорта и заботу о будущем, ориентированном на восстановление города Нью-Йорка. Этот план подчеркивает потребности наших чернокожих и цветных сообществ, которые еще не восстановились после пандемии, а также способствует развитию наших существующих коммерческих районов на Манхэттене и во внешних боро города. Как председатель Комитета по экономическому развитию я с нетерпением жду возможности начать реализацию плана "Новый Нью-Йорк".

Директор по глобальной культуре, равноправию и инклюзивности Центров передового опыта Walmart Виктор Кализе (Victor Calise): «Равноправное восстановление должно быть доступным восстановлением. Я рад, что мне представилась возможность вместе с коллегами по экспертной панели

акцентировать внимание на потребностях ньюйоркцев с ограниченными возможностями. Я благодарю мэра Адамса, губернатора Хокул и участников экспертной панели "*Новый Нью-Йорк*" за включение в программу этого важного участка и что опубликованный план действий отражает культурное разнообразие Нью-Йорка, которое мы знаем и любим».

Президент и генеральный директор Grand Central Partnership Фред Серульо (Fred Cerullo): «Для меня было честью, когда мэр Адамс и губернатор Хокул пригласили меня войти в состав широкой и представительной группы экспертов, образующих экспертную панель "*Новый Нью-Йорк*", которая будет продвигать для города и штата долгосрочные трансформационные инициативы по оживлению и перепрофилированию наших центральных деловых районов в важные и безопасные круглосуточные сообщества, где ньюйоркцы работают, ездят на работу и живут. Я надеюсь в новом году плодотворно работать с нашими партнерами в правительстве и с заинтересованными участниками из районов над многими из этих захватывающих идей».

Учредитель и креативный директор Practice for Architecture and Urbanism Вишаан Чакрабартти (Vishaan Chakrabarti): «В этом плане действий излагаются основные идеи, которые мы должны незамедлительно внедрять в ответ на сложившуюся новую реальность. Чтобы каждый нынешний и будущий житель Нью-Йорка мог процветать, мы должны улучшать наше общее качество жизни, создавая первоклассные динамичные общественные пространства; мы должны делать наши торговые кварталы более многофункциональными за счет стратегической трансформации офисов в жилые проекты; мы должны улучшать время пригородных поездок и качество обслуживания, сокращая использование личных автомобилей, и мы должны укреплять социальную инфраструктуру. Нельзя терять времени — мы можем и должны сделать это сейчас».

Президент и генеральный директор Ассоциации отелей города Нью-Йорка (Hotel Association of New York City) Виджай Дандапани (Vijay Dandapani): «Ассоциация отелей города Нью-Йорка является очень мотивированным и энергичным участником и сторонником восстановления достойного положения Нью-Йорка среди городов мирового класса. Поэтому мы очень рады видеть реализацию инициатив, предложенных экспертами панели "*Новый Нью-Йорк*". Мы уверены, что эти инициативы не только восстановят лидирующее положение Нью-Йорка, но и поднимут нас к новым высотам».

Директор по прибыли Nabg и приглашенный научный работник Urban Tech Hub в Cornell Tech Кара Экхолм (Cara Eckholm): «Реализация рекомендаций, предложенных экспертной панелью, поможет Нью-Йорку сохранять свое положение в авангарде устойчивого градостроительства. Как жительница Нью-Йорка в четвертом поколении, потерявшая члена семьи во время пандемии COVID, я очень горжусь тем, что город и штат выходят из пандемии единым фронтом. Инициативы, включающие улучшение велосипедной сети или

расширенную пилотную программу городских технологий, сделают город более динамичным»,

Исполнительный вице-президент Shubert Organization и член совета NYC & Company Чарльз Флейтман (Charles Flateman): «Сегодняшняя публикация рекомендаций экспертной панели "*Новый Нью-Йорк*" демонстрирует явную решимость обеспечить восстановление города Нью-Йорка. Мы благодарим губернатора Хокул, мэра Адамса и приветствуем работу экспертной панели по разработке комплексной стратегии по созданию ресурсов, поддерживающих долгосрочный экономический рост в секторах туризма и гостеприимства, а также их вклад в конкурентоспособность города».

Доцент Колледжа Медгар Эверс (Medgar Evers College) Городского университета Нью-Йорка (City University of New York) Уоллес Форд II (Wallace Ford II): «Для меня было большим удовольствием и честью, когда меня пригласили участвовать в работе экспертной панели "*Новый Нью-Йорк*", разработавшей амбициозный и в высшей степени достижимый план, который приведет к формированию новой и улучшенной городской среды Нью-Йорка. Задача устранения институционального и повсеместного расового и этнического неравенства имеет историческое значение: инициатива К-ВА, связывающая Городской университет Нью-Йорка с Советом по образованию города Нью-Йорка, откроет путь к высшему образованию для каждого нью-йоркского ребенка в государственной школе, начиная с детского сада. Инициатива К-ВА способна привести реальные изменения!»

Президент и генеральный директор организации Business Council of Westchester Марша Гордон (Dr. Marsha Gordon): «Рекомендации экспертной панели относятся не только к действиям, которые необходимо осуществить в городе Нью-Йорке, но касаются также и более широкого региона, включая долину Среднего Гудзона, который является неотъемлемой частью нашей экономической системы. Совместными усилиями, руководствуясь этими целями, мы сможем создать новую концепцию будущего Нью-Йорка».

Президент и генеральный директор YMCA агломерации Нью-Йорка Шарон Гринбергер (Sharon Greenberger): «Обеспечение равноправного роста очень важно для процветания и благополучия всех общин города Нью-Йорка. План действий "*Новый Нью-Йорк*" предлагает конкретные стратегии и тактики, чтобы ньюйоркцы имели возможность в полной мере участвовать в рынке труда завтрашнего дня, создавая более сильные сообщества для всех нас. От имени YMCA и всех жителей Нью-Йорка, которых мы обслуживаем, я хочу поблагодарить губернатора Хокул, мэра Адамса и моих коллег по экспертной панели за их инициативу по разработке этого комплексного плана действий».

Президент и генеральный директор Chinese-American Planning Council, Inc. Уэйн Хо (Wayne Ho): «Мы с радостью участвовали в работе экспертной панели "*Новый Нью-Йорк*" и приветствуем разработанный план действий. Азиатско-

американские кварталы Нью-Йорка подверглись негативному воздействию за два месяца до закрытия штата из-за COVID в марте 2020 года, поэтому экономическое восстановление нашего города должно быть инклюзивным и равноправным. Мы поддерживаем направленность плана действий на развитие дошкольных детских учреждений, улучшение транспорта, увеличение фонда жилья и расширение возможностей трудоустройства для цветных сообществ, женщин и людей с ограниченными возможностями».

Декан Школы профессионального образования при Нью-Йоркском университете (New York University School of Professional Studies) Энджи Камат (Angie Kamath): «Рекомендации экспертной панели "*Новый Нью-Йорк*" сочетают смелость и прагматичность и помогают торговым кварталам города осуществить инклюзивное восстановление. Хорошие рабочие места, хорошие льготы, гибкость и экономическая мобильность имеют огромное значение для города Нью-Йорка, местных сообществ и семей. Экспертная панель "*Новый Нью-Йорк*" установила приоритеты краткосрочной работы с "якорными" институтами города Нью-Йорка, чтобы создавать новые возможности на годы вперед».

Председатель Совета профсоюзов работников гостиничного и игрового бизнеса (Hotel and Gaming Trades Council) AFL-CIO Рик Мароко (Rick Maroko): «Я хочу поблагодарить мэра Адамса и губернатора Хокул за создание экспертной панели "*Новый Нью-Йорк*", а также наших участников панели за их огромную работу, сделанную за последние несколько месяцев. Равноправное восстановление города имеет важное значение для будущего работников сферы гостеприимства Нью-Йорка, которые за последние несколько лет столкнулись с тяжелейшими трудностями. Многие из идей, предложенные экспертной панелью, без сомнения помогут участникам нашего профсоюза вернуться к работе, и я с нетерпением жду претворения в жизнь этих идей».

Генеральный директор Association for a Better New York (ABNY) Мелва М. Миллер (Melva M. Miller): «Совместный план действий предоставляет замечательную возможность собрать вместе заинтересованных участников из государственных, частных и некоммерческих организаций для формирования лучшей и более равноправной среды в Нью-Йорке. Ключевым фактором реализации этого плана будет улучшение условий жизни в наших центральных деловых районах во всех пяти боро, что создаст инклюзивные возможности для роста по мере выхода из пандемии COVID-19. ABNY будет и далее продолжать работу с губернатором, мэром и всеми заинтересованными участниками для реализации этого плана».

Управляющий директор и соучредитель Recognize Чарльз Филлипс (Charles Phillips): «Эксперты панели "*Новый Нью-Йорк*" сделали свежий и углубленный анализ областей, критически важных для экономического развития Нью-Йорка. Результатом работы представительной и опытной экспертной панели стали конкретные и продуманные рекомендации, и город и штат поступили мудро,

используя их в качестве дорожной карты для осуществления совместной повестки».

Президент и генеральный директор Brooklyn Community Foundation Джослин Рейни (Dr. Jocelynn Rainey): «Для меня было большой честью представлять Бруклин и работать бок о бок с руководителями штата и города для того, чтобы план восстановления Нью-Йорка способствовал реализации нашей общей концепции более равноправного и справедливого будущего. Приняв на себя главный удар пандемии COVID-19, цветные сообщества из внешних боро должны быть в центре нашей работы, чтобы дать им экономические возможности и инвестиции, которых они так заслуживают».

Исполнительный директор Театра Куинса (Queens Theatre) и председатель совета Cultural Institutions Group Тарин Сакрамоне (Taryn Sacramone): «В плане подчеркивается, насколько важны учреждения культуры Нью-Йорка для здоровья и роста города. Конкретные включенные в план инициативы расширят возможности сектора культуры по привлечению и обслуживанию жителей и гостей Нью-Йорка. Художники и деятели культуры получают выгоды от рекомендаций — от более доступного транспорта до доступных дошкольных детских учреждений. Они также будут играть ключевую роль в формировании более красивых и динамичных общественных пространств. Я благодарна губернатору Хокул и мэру Адамсу за приглашение меня в состав такой дальновидной и ориентированной на ценности экспертной панели вместе с замечательной группой преданных своему делу лидеров».

Ведущий партнер по транспорту фирмы Bloomberg Associates Джанетт Садик-Хан (Janette Sadik-Khan): «Экономическое будущее Нью-Йорка зависит от инклюзивных и разнообразных кварталов, в которых люди хотят находиться, а не просто работать. Отличительными чертами Нью-Йорка всегда были стойкость и уверенное восстановление после невзгод, и, акцентируя внимание на этих качествах применительно к людям и местам, этот план поможет городу перейти к следующему этапу».

Учредитель и партнер Tech:NYC Хэнгар Джули Сэмюэлс (Hangar Julie Samuels): «Технологичные работодатели идут туда, где есть люди, которых они хотят нанять на работу, и большое количество таких специалистов живут здесь, в Нью-Йорке. Нас вдохновляет, что участники экспертной панели "Новый Нью-Йорк" при поддержке мэра и губернатора в равной степени заинтересованы в создании динамичного и удобного для жизни города, в котором люди хотят жить. Успех в этом направлении обязательно приведет к успеху в нашей местной технологической экосистеме и для всех жителей Нью-Йорка. Я рад возможности участвовать в этой работе».

Президент и генеральный директор Торговой палаты Мэнхэттена (Manhattan Chamber of Commerce) Джессика Уокер (Jessica Walker): «Нью-Йорк не может почитать на лаврах, когда конкуренция за удаленных работников столь велика. К

счастью, мэр Адамс и губернатор Хокул это понимают. Они дальновидно собрали вместе лучшие умы, чтобы помочь нашему городу заново определить себя, как это многократно происходило на протяжении всей великой истории города. Теперь мы все должны объединить усилия для внесения необходимых изменений».

Старший консультант HR&A Карл Вейсброд (Carl Weisbrod): «Я приветствую беспрецедентно тесное взаимодействие губернатора Хокул и мэра Адамса и их сотрудников, результатом которого стала эта замечательная программа действий. Их участие служит хорошим предзнаменованием для сохранения в будущем статуса Нью-Йорка как выдающегося города мира».

Председатель Совета по недвижимости Нью-Йорка (Real Estate Board of New York, REBNY) Джеймс Уэлан (James Whelan): «Экспертная панель "Новый Нью-Йорк" объединила заинтересованных участников из государственного и частного секторов для совместной разработки политик, которые помогут оживить наши центральные деловые районы, увеличить столь необходимый фонд жилья и стимулировать рост рабочих мест для всех ньюйоркцев. Совет REBNY выражает признательность за участие в этом процессе и с готовностью поддерживает реализацию амбициозного плана действий, объявленного сегодня. Я благодарю губернатора Хокул и мэра Адамса за их инициативу в таком важном вопросе, касающемся экономического будущего Нью-Йорка».

Президент и генеральный директор Региональной ассоциации планирования (Regional Plan Association, RPA) Том Райт (Tom Wright): «Смелые и широкие предложения экспертной панели "Новый Нью-Йорк" выводят город и регион на путь равноправного и устойчивого восстановления после пандемии COVID. Эти рекомендации, охватывающие такие разные темы, как конверсия коммерческих помещений, общественные места, возможности для жилья и улучшение мобильности, представляют собой стратегический план для долгосрочного прогресса и демонстрируют тесное сотрудничество между городом, штатом, частным и общественным секторами. Мы намерены помочь в достижении этих похвальных целей. Мы благодарим губернатора Хокул, мэра Адамса, Рича Бири и Дэна Доктороффа за их инициативу в решении этих фундаментальных проблем».

Президент и генеральный директор организации Partnership for New York City Кэтрин Уайлд (Kathryn Wylde): «Этот план служит воплощением совместных усилий губернатора Хокул и мэра Адамса по созданию общей концепции постпандемийного будущего нашего города. В него включены такие пункты, которые широкая коалиция ньюйоркцев, входивших в состав экспертной панели "Новый Нью-Йорк", готова помочь реализовать».

Президент и генеральный директор South Bronx Overall Economic Development Corporation Лурдес Сапата (Lourdes Zapata): «Губернатор Хокул и мэр Адамс заслуживают благодарности за их беспрецедентное сотрудничество в

формировании этой невероятной группы лидеров — и за проделанную работу по переформатированию концепции будущего нашего города и региона. Подчеркнутые в плане принципы равноправного восстановления и упреждающего и постепенного решения проблем гарантируют, что цели и задачи этого визионерского и амбициозного плана, дальновидного и амбициозного, коснутся каждого уголка нашего города. Все мы обязаны принимать участие в реализации этого широкого плана для обеспечения постоянного успеха наших малых предприятий, сильной поддержки всех членов нашего сообщества, особенно чернокожих, цветных и коренных жителей (BIPOC) и других маргинализированных групп, а также для того, что трансформированный город был достоин будущих поколений».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418